

一封匿名举报信 牵出假冒洗涤用品大案

警方捣毁制假、仓储窝点9个,涉案价值2000多万

根据一封匿名举报信,近日浦口警方顺藤摸瓜,破获了巨额售假制假洗涤用品系列案件,抓获犯罪嫌疑人7名,捣毁制假、仓储窝点9个,查获侵权商品两万余件,及大量制假机器设备,涉案金额2000余万元。

通讯员 刘昱彤 陈欢
现代快报记者 顾元森

查获的假冒名牌洗涤用品
警方供图



一封匿名信锁定售假“专营店”

今年5月初,浦口公安分局接到一封匿名举报信,信中称,在浦口区桥北一家洗涤用品专营店,销售假冒名牌洗涤用品,且销售数量巨大。接报后,浦口警方展开核查。民警发现这家所谓的专营店销售的知名品

牌洗衣液、洗发水以及洗衣粉均为假冒产品。

原来,这家洗涤用品专营店是由张某、马某夫妇经营,由于店内洗涤用品产品齐全,选择类型较多,而且价格比超市便宜不少,周边小区

许多居民都在这家专营店内购买洗涤用品。张某一伙采取真假掺半的销售模式牟取暴利,不容易被人发现。警方在查获张某店内的洗涤用品后,又根据已掌握的线索,寻找制假的生产、销售源头。

捣毁9个窝点,涉案金额2000余万

警方调取了嫌疑人张某8个开户银行的交易流水账,经梳理数十万条交易记录后,发现雨花台区某市场内的梁某有重大售假嫌疑。经查,梁某、洪某夫妇利用板桥物流集中优势,采取自驾货车送货上门的方式,向南京各区批发销售假冒知名品牌洗涤用品。在大量的证据面前,梁某终于承认自己就是张某的“上线”。

经梳理梁某的银行账户及交易流水,专案组获取到河北裴某、张某及山东临沂顾某的个人信息,在当地警方的协助下,专案组民警在山东临沂找到了杜某、顾某的实际经营地址以及他们的上线朱某的制假地点。在河北石家庄摸清了裴某的制售假情况,并追踪到他在北京的一家销售点。至此,整个犯罪网络的

架构脉络清晰起来。

经逐层汇报后,公安部经侦局决定于9月22日发起统一收网行动。在北京、山东临沂、河北石家庄,专案组联合当地警方同步行动,抓获犯罪嫌疑人7名,捣毁制假、仓储窝点9个,查获侵权商品两万余件及大量制假机器设备,涉案金额2000余万元。目前此案还在进一步审理中。

警方提醒

假洗涤用品危害大

据警方调查,这些假冒伪劣的洗涤用品对皮肤的腐蚀性很强,也会影响到衣服寿命。假冒产品的表面活性剂含量远低于标准要求,产品的去污力也达不到标准要求。很多不法分子利用真假掺半的手段在所谓的专营店销售假冒洗涤用品,为此,市民购买时应认准正规商店。

招老乡组团,专卖山寨苹果手机 短短数月卖出百余部,该诈骗团伙近日被端

近日,南京秦淮警方破获一起特大手机诈骗团伙,团伙头目组织老乡作案,每卖一部假手机就有500元提成。短短数月,该团伙便卖出了百余部山寨苹果手机。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

11月16日,南京淮海路派出所接到市民王先生报警,称他刚买到了假手机。该手机外观和真的苹果手机一模一样,拿在手上的重量也差不多。打开手机后,熟悉的苹果手机操作界面出现,根本看不出有什么问题。不过拿回家之后,这手机只要下载软件就死机,不能登录苹果的官方下载商城,也打不开摄像头。他找手机店鉴定了一下,发现是一部山寨机。据王先生反映,这部手机是他在网上看到的,只要3500元。“对方提供了发票、包装盒,我看没什么问题就付了款。”

由于王先生是通过支付宝转账

的,警方很快便抓获了收款的嫌疑人赵某与一名同伙。经审查,赵某确实是用山寨苹果手机冒充真机诈骗,而且作案嫌疑人不止他和同伙两人。“我们都是被一个老乡‘王麻子’控制的,他供我们吃喝,提供假手机,我们卖出去一部就能提成500元。”

警方立即赶赴“王麻子”暂住地,当场抓获3名涉案嫌疑人,搜出山寨苹果手机37部。在现场,民警还发现了该诈骗团伙的一个账本,里面记录他们以3500-4000元的价格出售山寨苹果手机百余部。不过,抓捕当天“王麻子”正好回了东北老

家。12月18日,在牡丹江市警方的配合下,“王麻子”在老家落网。

“王麻子”交代,他通过网络购买了大量山寨苹果手机实施诈骗。为了将这些假手机卖出去,他招揽了5名老乡。平时,“王麻子”在网上发布广告,联络买家,其他人负责交易。据王麻子交代,这些山寨苹果手机他买来才三四百元一台,即便给了老乡500元提成,他还能净赚2000多元。他这次回老家,就是为了再招一批人手扩大生意。目前,该团伙6名成员因涉嫌诈骗被秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步处理之中。

最近,浦口区新桥家园小区9栋二单元的居民反映,周围的地面出现沉降,楼道前还有一道1米多长的裂缝。居民们担心是房屋出现质量问题,导致地基下陷。昨天,现代快报记者与浦口区建筑安装工程质量监督站工作人员到现场查看,裂缝可能是楼体周围的回填土松动造成,对房屋的安全没有影响。小区物业表示,将立即联系施工单位进行修复。

现代快报记者 陈彦琳 文/摄

居民楼前裂开一米多长的缝

管理部门:回填土松动导致,将尽快修复

“才住了两年的房子,就出现了这么大的裂缝,这让人怎么敢住呀。”住在二单元的李大爷指着楼道口的一条长裂缝说,每天居民们踩着这条裂缝进楼都忐忑不已,就担心裂缝会越来越大。

记者看到,在9栋二单元入户的大门口,有一条一米多长的裂缝将石板与台阶分离开来,裂缝最宽的地方有三指宽。门两边的石墩底部和台阶石板连接处,都有好几条长裂缝。抬头看,墙壁上也出现了一条条裂缝。在二单元旁的一单元,门柱石墩和台阶石板连接处也出现了裂缝,只是没有二单元这么严重。

居民们说,两年前小区交付时,这个裂缝就有了,只是当时没这么严重。去年年底,还曾经维修过一次,但最近几个月裂缝越来越大。“我们担心是不是房子质量有问题。”

浦口区建筑安装工程质量监督站工作人员在查看了裂缝之后表示,初步判断这个裂缝是由回填土松动造成的,不是地基下沉。这名工作人员表示,楼体旁边部分在填土的时候没有夯实,然后造成地面土层松软,才出现这些裂缝,对楼主体结构安全没有影响。如果居民们担心房屋质量,可以向南京市房屋安全鉴定中心提出房屋安全鉴定。



居民楼前的裂缝

该工作人员表示,新桥家园小区的管养、维修都由泰山街道负责,质监站会向街道反映情况,督促街道尽快进行维修。昨天,现代快报记者找到浦口区泰山街道物管办,工作人员联系新桥家园物业和美物业负责人。据物业负责人介绍,去年,9栋就出现了裂缝,当时物业联系了施工方进行查看,裂缝是由于楼体与台阶连接处的回填土松动造成,并不是房屋产生了质量问题,之后施工方进行了维修。此次再次出现裂缝,物业表示将立即联系施工单位在两三日内到小区维修。泰山街道也将督促物业尽快修复裂缝。

12月21日晚,市民邵先生拨打现代快报热线96060称,几天前,自己家儿子毛毛(化名)耳后、鼻子上以及手背上出现小红点,带着孩子到医院做检查,医生表示有可能是针扎的。跟其他家长一沟通,发现有七八个小孩儿都有这样的情况。园方表示已经对这件事进行了调查,查看视频监控也没有发现幼儿园老师有不当行为。目前,玄武区教育部门已经介入。

现代快报记者 杨菲菲

孩子在幼儿园被老师扎伤?

园方:并非老师所为,怀疑是手工材料扎的

家长:孩子手背上有红点

南京市民邵先生家住玄武区,4岁的儿子毛毛在南京市六一幼儿园分园红山幼儿园上小班。十几天前,有家长在班级微信群里说,自己家的小孩儿手指头上有小红点,怀疑是老师用针扎的。听到这个消息,邵先生也对回家的儿子毛毛进行了检查,发现儿子的耳朵后面、鼻尖上还有手背上,都有红点。邵先生说,当时他问孩子是不是被人扎的,孩子没有说老师扎了自己,但是说老师扎了别的小朋友。邵先生带着他去医院做检查,检查发现,的确是划伤的痕迹,“医生当时就说可能是针扎的,但是出鉴定报告书得找法医。”

跟毛毛一样,家长群里还有几位小朋友身上也发现了这样的伤痕,不过因为伤口比较小,结痂也快,大部分家长都是得知消息之后才发现这个问题。一位家长说,“如果说只有一个孩子是这样的情况,那可能是孩子自己的原因造成的,但现在在七八个小孩儿都有这样的伤,这不能说是巧合吧?”

园方:可能是手工材料扎的

带着家长的疑问,快报记者来

到了红山幼儿园。园长梁莉告诉记者,在12月10日当天的确有7位家长到幼儿园投诉,“当时他们提供的证据是一些照片还有自己在家录的孩子口述的视频。”梁莉说,根据家长的质疑,园方已经第一时间约谈相关老师,并暂停其职责,但是老师否认自己有过这样的行为。

梁莉说,其中有一个小朋友明确说12月10日当天,因为一个孩子没有及时找到自己的小板凳,一位老师用带黄线的针扎了他。“我们也调取了这个时间段的监控录像,发现这个老师只是出来跟小朋友呆了一会儿,就去教室后面备课了,也没看到她用针扎过小孩儿。”不过,为了照顾家长的情绪,梁莉把相关老师调离了这个班级。

那小孩儿身上的红点是什么原因导致的呢?梁莉说,小班的同学最近在做手工,其中有一种手工材料叫“毛根”,这种材料中间是一条很细的铁丝,初步怀疑是孩子在使用“毛根”的过程中不小心戳到了自己。

玄武区教育局相关工作人员也调取了相关录像,表示初步分析孩子手上的红点是圣诞树捆扎材料上的铁丝毛根所致,并立即责成幼儿园进行安全隐患整改,加强幼儿园管理。